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5 Coefﬁment _

ProblémeI :

1.1. cfannexe
1.2. x)=2,8x

13.  B(x)=2,8x-0,04x*+ 6x - 700
B(x) = -0,04x* + 8,8x — 300

IL4a. f'(x)=-0,08x+838
f'x)=0 pour x =110

[.4b. cf annexe

I.5. Le bénéfice est maximum pour 110 terrines
Le bénéfice maximum = 184 euros

Probléme I1
I.1. x =54475 - X =5,4 euros

I1.2. Les points du polygone sont
(5,1;40)  (52;75)  (53;80)  (5,4;90)
(5,7;145) (5,8;180) (59;195)  (6;200)

I.3. Lamédiane est le prix de vente de la centiéme terrine
médiane = 5,5+ 0,1 x 105-100 55+0,1x0,5=5,55
105-95
La médiane s’éléve & 5,55 euros

Lecture graphique de la médiane
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Coefﬁc1ent 1 Durée : 1 heure Feullet
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ANNEXE a rendre avec la copie

I.1.
Nombre de terrines x 100 150
Montant des charges C(x) 100 300
Montant de la vente 280 420
14b
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10 Prix de vente en €
5 51 52 53 54 55,56 57 58 59 6 v
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